



Weisz Gerda 2014-ben végzett a Bonyhádi Általános Iskola, Széchenyi István Általános Iskola 8.e osztályában.

8 éven keresztül kitűnő tanuló volt. Tanév végén rendszeresen hat-nyolc tantárgyból kapott dicséretet. Tanulmányi munkájáért, példás magatartásáért és szorgalmáért felső tagozatos korában minden évben nevelőtestületi dicséretben részesült.

Nagyon sokoldalú, tanulmányi munkája, szorgalma példamutató. Több tantárgyból is részt vett versenyeken az elmúlt évek során.

Magyar nyelvből, matematikából, angolból és rajzból is vannak szép eredményei. 2009-ben a Kenguru nemzetközi matematika versenyen megyei 10. helyezést ért el. Magyar nyelvből kétszer is országos döntős volt a Titok versenyen. Rajzpályázaton többször is indult, ahol volt első helyezést is, valamint egy európai rajzpályázat döntőjébe jutott. Úszóversenyen, futóversenyen többször is képviselte az iskolát.

Ügyességi, mozgásos csapatversenyeken is rendszeresen részt vett. 8. osztályban a „Mozdulj jó irányba!” vetélkedőn az osztály tagjaiból álló csapattal első helyezést ért el. A városunkban rendezett Föld napja versenyen első, a Sajtótörténeti versenyen második, az Európai Unió versenyen harmadik helyezést ért el.

Sokoldalúságát bizonyítja, hogy nem csak tanulmányi téren, hanem az osztályban is mindig lehetett számítani munkájára. A rábízott feladatokat mindig lelkiismeretesen elvégezte.

Jó közösségi ember, az osztályközösség fő mozgatórugója volt. Két évig az iskolai diáktanács tagjaként aktívan képviselte társait. Mindig lehetett rá számítani. Rendszeresen részt vett az iskolai programok lebonyolításában, iskolai ünnepeken beszédet mondott, konferált.

Évek óta kitartóan táncol az alapfokú művészetoktatás keretében működő moderntánc tanszakon, ahol számos szép eredményt ért el ez idő alatt. Országos és régiós táncversenyeken, táncfesztiválokön minden évben csoportban és párosban is dobogós helyen végzett. 2014 tavaszán a XVII. Apáczai Táncfesztiválon szóló kategóriában 1. helyezést ért el.

Az idei tanévtől a bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium természettudományos osztályában folytatja tanulmányait. Kitartást és további szép sikereket kívánunk neki.

Bonyhád, 2014. szeptember 21.